



香港文匯報訊(記者 達里)王敏德、黎諾懿、林德信與吳業坤等人前晚參與《流行經典50年》節目錄影,坤哥笑稱前晚節目主題是「男神之夜」,即使他工作再忙都要抽時間來,當見到同場其他嘉賓後,發現各人都有不同的魅力。黎諾懿知道吳業坤有份上節目,即大嘆每人對男神的定義都不同。

■坤哥將自己與玄彬的軍裝Look相拼一起放上網。



■坤哥笑稱自己在粉絲心目中也算是男神。

吳業坤應邀上「男神之夜」

黎諾懿：每人對男神

定義不同

■歌藝不精的諾懿,直言平時沒必要都不會唱歌。



■王敏德特別選唱勵志英文歌為觀眾打氣。

前上載與玄彬穿軍裝照做比較的坤哥,笑稱自己在粉絲心目中也算是男神,與玄彬做比較也是給機會讓朋友取笑,說:「被朋友們鬧爆,都是想大家開心一下,其實我覺得張相似,又是軍人,現在大家都悶,給大家笑笑。」抗疫情期間坤哥表示會留在家追看自己

演的《大醬園》,自戀的他說:「看到自己演出都有會心微笑,因為拍劇時剛好操肌肉健身,經常會脫衣騷肌給服裝姐姐看。」坤哥表示媽媽看他演出也很開心,但就令他十分尷尬,因為劇中的他很可愛,現實中就太文靜。稍後開拍新劇的坤哥透露與上圍豐滿的黃文意扮演夫妻,他稱未知有沒有親熱戲份,監製只表示由坤哥來演是明益他的。

黎諾懿知道吳業坤有份上節目,即大嘆每人對男神的定義都不同,說:「吳業坤是行可愛,我有信心我樣貌比他好,至少我不戴眼鏡,年紀又贏他,所以上天很公平,他是有才華的。」自言歌藝不精的諾懿,透露節目中與薛家燕和黃祥興合唱,他說:「本身唱歌都好有問題,五音之中有幾個音不知去了哪,所以平時沒必要都不會唱。」

王敏德揭長女曼喜常換畫

王敏德(Michael)特別選唱勵志英文歌為觀眾打氣,希望疫情能盡快過去。提到長女王曼喜正在熱戀中,

Michael取笑女兒常甫扮甜蜜,又踢爆女兒常換畫,笑道:「我都有問她為何常換畫,她都說好拗,希望現在這位是最後,我都想子女找到真愛。」Michael稱雖然女兒畫運中,但兒子就剛失戀,提議他可向兒子傳授追女仔心得,他笑道:「不用,我覺得兒子OK,而且他們都有各自的style,反而細女就很久沒見有男伴,可能她想專注模特兒事業。」



■黃榕

■龐景峰

龐景峰訂購環保口罩 認為一個能用一個月

香港文匯報訊(記者 達里)龐景峰與黃榕昨日到邱芷微與吳開的演藝學院向市民免費派發口罩、漂白水及搓手液等防疫物資。自新冠肺炎疫情擴散後,口罩供應十分緊張,龐景峰聽聞有人要一個口罩用兩天,決定在美國訂購環保口罩,說:「雖然比較貴,但可以用得耐些,口罩可以換濾芯,建議250至270個小時才換濾芯,買一個口罩送兩個濾芯,都可以用足一個月。」

龐景峰稱不少朋友身在美國,外婆現在也在三藩市,知道外婆很少出街,不用太擔心受疫情影響。他說:「外婆都有94歲,每年都會去探她一次,原本打算暑假去,現在要看疫情進展才決定。」工作方面,龐景峰表示未有因疫情影響到,日前才接了一個維他命廣告,現在也有在演藝中心教功夫,每逢上堂前都要求學生消毒和戴口罩。

黃榕就表示自己口罩存量不足,只好減少外出吃飯和應酬,和多做運動增強免疫力。她大嘆受疫情影響損失6位數字的收入,不少工作都要取消或押後,她說:「一直都是自己養自己,沒有被男人養過,所以現在手停口停也沒有人接濟我,都是靠積蓄支撐住。」

引入外國消毒產品抗疫 劉小慧稱成本高預蝕錢

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉小慧和名媛黎曉靈合力引入以色列出產的醫療級消毒產品,二人攤上百萬航運費,趕及昨日上架,小慧更會在新開的生活百貨平台於當晚直播銷售,除了有粉絲價外,還會以更優惠價錢賣給前線工作人員、公務員、醫療人員以及長者,之前也捐出物資到武漢,同時預留一萬支消毒搓手液和消毒噴霧等捐給基層人士,實行聯手抗疫。

小慧透露黎曉靈才是主要投資者,「自己負責在網上平台散貨,新冠肺炎疫情開始時,我便四周問朋友有否防疫用品貨源,過往自己試過好用的產品都會同大家分享,經過平台再又好價錢給粉絲團購,但不好的產品有錢亦不會

接,所以我帶貨能力幾強,而今晚會在新開平台做直播銷售貨品,在此之前仍未有貨上架,但已吸逾千個like,我估是做好事,個天對我好好。」

小慧又指原本上周舉行活動,但貨品因運輸問題遲延到港,因這些是易燃物品,要用防燃專用箱放置,加上疫情關係令運輸成本暴增,所以運費和箱子價錢不菲,超出預算一倍,今次無錢賺之餘,還要蝕本。黎曉靈透露:「我們入了可填滿12個游泳池,2千萬毫升,近千萬元的貨,但單是飛機運輸和木箱已花了一百萬,預計會蝕6位數字,但很欣賞小慧的認真,她每天都追我問關於產品相關的驗證報告,證明是醫療級用品,真的好用才推介出來。」



■劉小慧(左)和黎曉靈(右)合力引入以色列出產的醫療級消毒產品。

陳偉霆宅家陪小侄女

香港文匯報訊 近年主力在內地發展的陳偉霆,因受新冠肺炎疫情影響,工作暫停,其內地巡演也需煞停。昨日陳偉霆宅家自拍,見他留了鬍子,但髮型打理整齊,配搭黑色T恤,另有一番帥氣的味道。其中一張照片中,陳偉霆還抱著小侄女,小侄女也戴起口罩出鏡,陳偉霆配文表示:「今天我陪她」。有粉絲笑言:「親子博主再次上線。」有粉絲則稱羨小侄女。



■陳偉霆抱著小侄女。網上圖片



■Quintus聽媽媽指導學跳水。



■栢芝與Marcus騎恐龍。網上圖片

豹紋Look帶孺仔騎恐龍 栢芝教Quintus跳水教到聲沙

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝霆鋒和張栢芝離婚後,各有自己的天空。霆鋒專注工作,2014年與王菲世紀復合,感情更勝從前,近日有網民發現霆鋒和陳奕迅正在日本北海道滑雪,在滑雪的餐廳內

與兩人同拍,戴着「小紅帽」的更疑是王菲,因與王菲現身機場時所戴的紅色帽一樣,所以估計霆鋒和王菲是結伴出遊。

而另一邊廂的栢芝趁着小朋友因疫情停課下,便帶同三個兒子和

其他小朋友拉隊出外旅遊,連日來她在社交網分享親子樂趣,日前便與大仔Lucas一齊做按摩,每朝早又悉心為小朋友準備豐富早餐。昨日她以豹紋造型現身,更分享與小兒子Marcus玩旋轉木馬又騎恐龍照片,雖然孺仔沒有正面曝光,但見栢芝為他繫起噴水池褲仔,非常可愛。之後栢芝在游泳池邊教Quintus跳水,對小孩子照顧有加的栢芝,搞到聲沙亦在所不計,依然樂在其中。



■謝霆鋒和陳奕迅與疑似王菲的紅帽者在餐廳內進餐。網上圖片

金請夏新冠肺炎檢測呈陰性 金泰希新劇人員惹中招疑雲



■金請夏現居家自我隔離。網上圖片

香港文匯報訊(記者 凡文)新冠肺炎疫情在日韓持續擴大,連當地的娛樂圈亦受波及,昨日有韓媒報道指金泰希主演的電視劇《你好再見,媽媽》劇組中一名工作人員疑似感染新冠肺炎,需居家隔離等待檢測結果,劇組昨天的拍攝已經取消。及後,該名工作人員的新冠肺炎病毒檢測結果呈陰性,劇組宣佈復工繼續拍攝。

而金請夏結束意大利行程返韓後,同行的一名工作人員被確診感染新冠肺炎,然後同行人員全部接受了檢查後,另一名工作人員也被確診。其餘工作人員檢測結果呈陰性,金請夏也在檢測中判定陰性,但金請夏短期內將取消所有原定日程,居家隔離。據知,韓國有2名新冠肺炎確診患者參加過意大利米蘭時裝周,宋慧喬、IU、韓藝瑟、金請夏、黃旼炫等多名韓星早前也曾參加米蘭時裝周,引發外界憂慮。

至於日本方面,富士和朝日電視台已決定取消今季劇集的慶功宴。



■金泰希新劇一度暫停拍攝。網上圖片